

## **Concept Notulen Algemene Ledenvergadering SPR d.d. 23 november 2022**

Aanwezig: I. Koornstra (voorzitter), H. Blom (penningmeester), A. Bouwmeester (secretariaat), T. Marra (lid bestuur), M. Vrijens (lid kascommissie), H. Nieboer (accountmanager SPR/SC), J. Bezema, S. Xu, J. Heidelberg, G. Huitema, G. Zierikma, W. Koster

Notulist: A. van Klinken

### **1. Opening & vaststelling agenda**

Irma Koornstra opent de vergadering, de agenda wordt vastgesteld.

### **2. Concept notulen ALV d.d. 18 mei 2022**

N.a.v.

- pagina 1, punt 3; Mia Vrijens geeft aan het genoemde schaatsevenement niet te hebben gezien, is dit niet doorgegaan? Teye Marra beaamt dat dit inderdaad het geval is. Een nieuwe poging zal begin volgend jaar worden gedaan. Dit event is overigens niet aan de cursus via Balans gelinkt, deze vindt wel jaarlijks plaats.
- pagina 2, punt 3; Mia Vrijens informeert naar stand van zaken nieuwbouwplannen Sportcentrum. Hans Nieboer geeft aan dat men drukdoende is, het idee is om in 2026 met nieuwbouw te starten. Locaties voor nieuwbouw worden thans onderzocht, dit zijn locaties die bij het huidige Sportcentrum behoren of waarvan reeds gebruik wordt gemaakt.
- pagina 2, punt 4; Anne Bouwmeester geeft aan dat de naam Van Wolfsbergen onjuist is, dit dient Wolferen te zijn.
- pagina 3, b; Mia Vrijens geeft aan dat de genoemde financiële hygiëne destijds niet goed zichtbaar was, dit is thans wel het geval. Nadrukkelijk wordt gesteld dat genoemde opmerking betrekking heeft op het jaar 2021.
- pagina 4, punt 7: Mia Vrijens informeert naar stand van zaken Brug-fitness. Anne Bouwmeester geeft aan dat dit gesprek wordt gevoerd en binnenkort volgt een nieuw gesprek m.b.t. veiligheid /keuring toestellen. Vanuit facilitair wordt het beheer hiervan door verzorgd. Om helderheid te verkrijgen zal per 1 januari 2023 een overeenkomst/contract worden opgesteld. Leden van De Brug (personeelsvereniging) en leden SPR kunnen gebruik maken van deze fitness faciliteiten.

Hiermee wordt het verslag vastgesteld.

### **3. Mededelingen (bestuur, secties, Sportcentrum)**

- Tennis:  
Hans Burgerhof: het ledenaantal is constant gebleven, rond de 80 leden.
- Schaatsen (KRAS):  
Teye Marra: ledenaantal loopt iets terug, net onder de 50. De jaarlijkse BALANS-cursus loopt wel heel goed, deze trainingen worden goed bezocht. Het beoogde event heeft helaas geen doorgang kunnen vinden.
- Vissen (HCU):

Jur Bezema: langzaam terugloop in ledenaantal, 23 leden thans. Geen nieuwe aanwas, er bestaat weinig animo voor wedstrijdvissen. Wellicht een cursus middels Balans? Afgesproken wordt om e.e.a. te onderzoeken en in eventuele berichtgeving goed te onderbouwen waar HCU voor staat. Hans Nieboer maakt binnenkort afspraak.

- Pensionado's:  
Jan Heidelberg geeft aan dat de groep pensionado's vrij constant blijft, tussen 80-85 leden.
- Sportcentrum:  
Hans Nieboer geeft aan dat overleg tussen Sportcentrum, Balans in combinatie met Hanze wordt gevoerd. Irma Koornstra merkt op dat er 2 trajecten bestaan: Balans (alleen RUG) en HanzeFit (alleen Hanze). Er wordt gesproken om een aantal activiteiten open te stellen, bijvoorbeeld de opfriscursus zwemmen en spinnen gelden als proef om te kijken hoe dit loopt. Bekeken wordt of e.e.a. bij elkaar kan komen qua organisatie, betere afstemming en promotie van activiteiten. De groep sporters die niet gebonden zijn aan een vereniging groeit, dit punt komt aan de orde bij punt 7 (toekomstvisie SPR).
- Bestuur:  
Het bestuur heeft geen mededelingen.

#### **4. Jaarverslag 2021/2022**

Opmerkingen:

Mia Vrijens: informeert naar contributie, wanneer het aantal leden boven de 1300 wordt de afdracht in het kader van de Dienstverleningsovereenkomst (DVO) Sportcentrum – SPR, hoger. Hoe zit dit? Irma Koornstra geeft aan dat deze afspraak onderdeel uitmaakt van de DVO. Niet is bekend op grond waarvan het aantal van 1300 tot stand is gekomen. Er vindt overleg plaats tussen Sportcentrum en SPR omtrent de meer specifieke invulling c.q. werkzaamheden die worden verricht door het Sportcentrum in het kader van de DVO. Een opzet is afgelopen week ontvangen, deze wordt besproken en kan mogelijk leiden tot aanpassingen.

Het jaarverslag 2021/2022 wordt vastgesteld.

#### **5. Financiën**

##### **a. Begroting 2022**

- Er zijn twee tabbladen, de begroting en het financiële verslag: het jaarverslag is nog niet af en compleet, deze komt bij eerstvolgend ALV aan de orde.
- Herman Blom geeft een korte toelichting: de financiële hygiëne wordt voortdurend verbeterd, er wordt gewerkt met een verwijzing naar grootboekrekeningen waardoor we straks een verbetering in opzet en verwerking zien (het boeken van juiste bedragen op juiste posten).
- Voor het jaar 2023 gaan we uit van 1350 leden, er is sprake van een fors overschot. Financieel gaat het goed. Irma Koornstra geeft aan dat we nu meer leden hebben, namelijk 1470. We houden echter een conservatieve begroting aan. Alles wordt immers duurder, de prijzen stijgen en we zien dat bij andere verenigingen veel mensen afhaken. Het is niet de bedoeling dat het financieel overschot verder oploopt, een mogelijke contributieverlaging wordt geopperd. Het

bestuur geeft aan dit vooralsnog niet te willen, eerst wil men aanzien hoe e.e.a. gaat verlopen (contributie is al vele jaren gelijk gebleven). Maar binnen bestuur wordt wel gekeken hoe om te gaan met het financieel overschot, tijdens eerstvolgend ALV komt het bestuur hierop terug.

- Mia Vrijens wijst op lustrum SPR (in 2025 bestaat SPR 75 jaar) wellicht een voorreservering financiële post? Post wordt aangemaakt in begroting 2023, penningmeester pakt dit op.
- Corona heeft effect gehad, zo is het ledenaantal teruggelopen van 1500 (februari 2020) naar 1100, maar nu weer opgelopen naar ruim 1400 leden. Afname overschot in geld is onduidelijk wat betreft effect corona. Overigens heeft SPR via de RUG compensatie ontvangen.
- Mia Vrijens stelt voor een deel investeringen/onverwacht kosten te begroten. Irma Koorstra geeft aan dat het bestuur vooralsnog geen investeringen zal doen. Secties kunnen voorstellen inbrengen inzake aanschaf eigen materialen.
- Hans Nieboer wijst op mogelijkheid voor ongebonden sporters om ook van het toekomstig Sportcentrum gebruik te kunnen (blijven) maken, hoe doen we dat? Irma Koorstra wijst op reeds bestaande mogelijkheid deelname middels Balans, wel wordt bekeken of men SPR-deelnemers die aan Balans meedoen (en hiervoor betalen) een compensatie kan bieden.

De begroting 2022 wordt vastgesteld met aanvulling post Jubileum. Er wordt nagedacht over mogelijk besteding reserves. Bedrag in de toelichting wordt aangepast.

b. Kascommissie - verkiezing

Sietse Jan Boer heeft zich beschikbaar gesteld; er zijn geen bezwaren en hij is hiermee benoemd. Er is nog een vacature, kandidaten kunnen zich melden bij [spr@rug.nl](mailto:spr@rug.nl). Voor financieel verslag 2022 en de controle van de kascommissie geldt dat Mia Vrijens en met Sietse Jan de kascommissie vormen; Mia Vrijens treedt in 2023 af. Suggesties voor nieuwe kandidaten zijn welkom.

## 6. Verkiezing leden bestuur (vacature)

Irma Koorstra deelt mee dat er geen aanmelding is binnengekomen. Volgens de statuten zijn 5 leden noodzakelijk, thans zijn er 4 leden. Voor een ieder hier aanwezig is het dringende verzoek na te denken of toetreding tot dit bestuur een mogelijkheid zou zijn en/of voordragen van mogelijke kandidaten. Anne Bouwmeester geeft aan dat een tijdje meelopen met het bestuur tot de mogelijkheden behoort. Jur Bezema doet het voorstel een belastingvrije tegemoetkoming te bieden, bijvoorbeeld 1500 euro. Het bestuur neemt dit mee in haar overwegingen.

## 7. Toekomstvisie SPR - voorstel traject om tot visie te komen

Irma Koorstra geeft aan dat het bestuur met een kleine groep buiten het bestuur zal worden gebrainstormd hoe we e.e.a. kunnen veranderen, waar gaan we naar toe met SPR? Gelet op het groot aantal ongebonden sporters ligt de vraag voor hoe we betrokkenheid kunnen vergroten. Hans Burgerhof geeft aan dat veel leden internationaal zijn, deze vergadering is in het Nederlands. Irma geeft aan dat de stukken vertaald worden en dat deelname aan deze vergadering ook in het Engels mogelijk is. Herman Blom geeft aan dat het Nederlands verenigingsleven heel anders is dan internationals gewend zijn. Hans Burgerhof gaat

informereren bij leden tennis. Jur Bezeman doet de suggestie vroegere contactpersonen actief te benaderen. Dit wordt als suggestie meegenomen.

Mia Vrijens geeft aan regelmatig deel te nemen aan Balans-activiteiten, dit is namelijk ook voor medewerkers een manier om collega's te leren kennen. Suggestie om met betrekking tot toekomstvisie SPR elkaar te leren kennen. Het verzoek voor tussentijdse suggesties en meedenken wordt gedaan, Gerard Sierksma meldt zich bij deze aan voor de brainstormgroep.

## **8. Rondvraag**

- Hans Burgerhof: een initiatief t.b.v. een liefdadigheidstoernooi is nieuw leven ingeblazen, 7 verenigingen in Groningen en omgeving stellen allen 1 dag hun banen ter beschikking en het inschrijfgeld gaat naar een goed doel. Vraag die voorligt is of SPR zou willen deelnemen aan deze actie? Verzoek van het bestuur om een subsidie-aanvraag te doen.
- Jur Bezema: in geval van capaciteitsproblemen, kan de gemeente iets voor ons betekenen? Hans Nieboer geeft aan dat in geval van capaciteitsproblemen we reeds uitwijken naar andere locaties (binnenstad).

## **9. Sluiting**

Irma sluit de vergadering om 19.00 uur en dankt eenieder voor zijn/haar inbreng.

**De volgende ALV van SPR zal plaatsvinden in het voorjaar 2023.**